

Gazeta învățământului

Organ al Ministerului Învățământului și Culturii și al Comitetului Central al Sindicatului Muncitorilor din Învățământ și Cultură

ANUL IX, Nr. 428

Vineri 21 iunie 1957

4 PAGINI 25 BANI



Biletul a fost tras! Din acest moment, lași în față cu întrebarea scrisă în bilet, nivelul cunoștințelor este cel care are cuvântul. Emoția e, poate, la fel de mare și pentru examinătorul care-și vede acum rodul muncii de pregătire a elevilor în tot timpul anului școlar.

Dă roade munca tinerilor profesori

A început examenul de absolvire a clasei a VII-a. La școala medie din Telegaș...

Tatăl cărunt, dar încă bărbat între bărbăți...

Școala în evidență contrastul dintre cei doi conducători de popoare...

Am citit lucrările celor 35 de viitori absolvenți ai clasei a VII-a...

nic să-și îmbunătățească munca, să ceară și să primească sugesții...

Ma pună au știut elevii să analizeze mijloacele stilistice folosite de scriitor...

Acesta, este, în esență, conținutul lucrărilor scrise la literatură...

C. G. CHIOA

(Continuare în pag. 3)

ZIUA ÎNVĂȚĂTORULUI

Am în față un material bogat și interesant: multe, multe scrisori și informații proaspăt sose...

Scrierărea din fața mea vorbește în cifre despre munca de azi a fostului meu dascăl și a colegilor lui...

Răsfoiesc mai departe scrisorile. Într-una dintre ele este vorba de profesora de limba rusă Sara Cimpeanu...

Scrierărea următoare vorbește de o acțiune mai amplă. Cu două luni în urmă, cadrele didactice din raionul Galați...

Săptămîna trecută, el s-a aplecat la comitetul școlii pentru să cunoască situația îndeplinirii angajamentelor...

Acțiunile inițiate în întreaga țară în împlinirea „Zilei învățătorului” privesc probleme cunoscute...

CONSTANTIN RĂDOI

Practică pe șantier

Într-una din dimineațele trecute am fost la atelierele „Grivița Roșie”...

Mă atrag animația de pe acest șantier, ritmul viu al lucrului, vocile clare și tinere...

În ceea ce privește remarcă mea că tinerii sînt cunosători în meserie mai-strul îmi spune zîmbind...

Vilor. de rîvna cu care execută lucrul incredincinat. În lungul zidului, băieții sînt grupați...

Lîngă depozitul de cărămizi, vreo cîinci elevi discută aprins. Mă apropii de ei și văd despre ce e vorba...

Se vede că acești tineri muncesc cu multă plăcere, că îndăgălesc meseria. Unii își fac chiar planuri de viitor. Gheorghe Soare, de 15 ani...

A. MARIN

(Continuare în pag. 3)



Elevii ai școlii profesionale de ucenică C.F.R. pe șantier.

Cursurile de perfecționare

IN PRAJMA ETAPEI CU FRECVENȚĂ

Experiența primilor doi ani de aplicare a hotărîrii privind sistematizarea cursurilor de perfecționare...

Învățătorii și profesorii care au urmat pînă în prezent cursurile de perfecționare au obținut rezultate mai bune...

În activitatea instituțiilor interregionale există însă lipsiri care s-au resimțit alții în etapa de studiu individual...

Examenele cu care s-au încheiat cursurile n-au reflectat întotdeauna calitatea muncii și gradul de pregătire al cursanților...

Colectivul Ministerului Învățămîntului și Culturii, analizînd munca de perfecționare a cadrelor didactice...

Secțiile de învățămînt și cultură ale statului populare și instituțiile interregionale desăvîșesc pregătirea muncii să asigure cele mai bune condiții...

VACANȚA COPIILOR

Pionierii și școlarii se vor bucura și în acest an de zile plătute de odihnă în tabere. Șezătoriile, jocurile, serile în jurul focului, corurile, competițiile sportive și toate celelele prilejuri de bucurii...

Pentru elevii din învățămîntul mediu se vor organiza tabere pe lîngă gospodăriile agricole de stat și gospodăriile agricole colective...

În cele mai puîșteli locuri ale țării, Consiliul Central al Sindicatelor în colaborare cu Comitetul Central al Unirii Tineretului Muncitorilor și Ministerul Învățămîntului...

V. ALEXANDRU

In pag. 2-a

COMISIILE

pentru examenul de maturitate de la școlile de cultură generală (sesiunea iulie 1957)





